

Csanyti Hírmondó

170. szám — 2021. február-március-április



Kis szünet után.....

Kedves Csanyteleki Lakosok!

Gondolom észrevették, hogy a Csanyti Hírmondó februártól nem jelent meg, melynek oka a pandemia okozta tavaszi veszélyhelyzet miatti közösségi élet eseménytelensége, tartalomhiánya, ebből adódó –nem önkormányzatunk hibájából - később kapott információk megérkezése, mely gazdaságossági szempontokat figyelembe véve csak most, nagyobb oldalszámmal jelentetünk meg.

Egy pár gondolattal szeretném Önöket tájékoztatni arról, hogy az elmúlt időszakban milyen munkálatok folytak településünk fejlődése és szebbé tétele érdekében. A 2020. évben a Magyar Falu pályázat keretében elnyert pályázatok beruházásaival kapcsolatos kivitelezések folynak, melyek az önkormányzat tulajdonában álló szolgálati lakás felújítása, mely már elkészült, az Óvoda belső teraszának felújítása,



a Polgármesteri Hivatal épületének fűtés korszerűsítése, amelyet terveim szerint, május hónapban kezdünk meg. Hamarosan elkezdődik az orvosi rendelőben az orvosok részére a pihenőhely kialakítása és a felette lévő szolgálati lakás részleges felújítása is.

Természetesen a 2021. évben kiírt Magyar Falu program pályázatán ismét szeretnénk pályázni közösségi eszköz beszerzésre, útfelújításra (Petőfi u.) és földút stabilizálás (Lehel u.), járda felújításra és támogatjuk a temetőben lassan elkészült belső út térkövezésének folytatását is.

Folyamatosan figyelemmel kísérjük a megjelenő pályázati (BM, VP és TOP) lehetőségeket. Tervezési fázisban van a KÉBSZ Kft által üzemeltetett konyha felújítása - a műszaki tervek elkészítése, villany, gáz, szellőzés, víz, szennyvíz

közművek felújítása, modernizálása, melynek átfogó felújítása szükséges, mert a mostani körülmények igen elmaradnak a kor igényeit kielégítő működési körülményektől.

Látható az Agráipari Parkban felállított Digi Net szolgáltató tornya, amely reméljük az áramhálózat kialakítása után hamarosan szolgáltatót fog, ezzel is még jobb versenyhelyzetet kialakítva a lakosság számára.

Az utcáinkat folyamatosan takarítjuk és az útjaink kaszálása is be fog indulni. Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy közös érdekünk a saját ingatlanunk környékének rendben tartása, melyhez az utcafront is beletartozik. Természetesen a *szántóföldek* végének, bejáróinak rendben tartása is ebbe a kategóriába tartozik, ezért kérem a gazdálkodókat, hogy ne hagyják a gyomot megnőni, mert sokat ront az utcaképen. Kérem, hogy a **KÖZTERÜLETEN NE DOBÁLJUK EL A SZEMETET!** Az Önkormányzat folyamatosan gondoskodik a hulladék begyűjtéséről, elszállításáról, kezeléséről a közszolgáltató által a település területén, ami önkormányzati költségvetési forrást emészt fel feleslegesen.

Sokan érdeklődnek a vírushelyzet alakulásáról. Arra kérek mindenkit, hogy vegyék komolyan a központi előírásokat és tartás be azt, mert azzal saját maga és mások egészsége is megóvható. Az oltottsággal sokat tudunk tenni egészségünkért, de ne feledjük, hogy attól még elkaphatjuk a fertőzést és fertőzhetünk is, csak könnyebb lefolyású lehet a betegségünk. Remélem hamarosan túl leszünk a nehezen és könnyebben tudjuk élni mindennapjainkat.

Tapasztalom, hogy sok esetben nem a megfelelő információkhoz jutnak a lakosaink. Itt szeretném felhívni mindenki figyelmét arra, hogy ha valaki úgy érzi, bizonytalan a településünket érintő információkkal kapcsolatban, nyugodtan keressen meg telefonon vagy bármely kommunikációs lehetőségen és szívesen tájékoztatom az adott kérdésben. Az élet nem állt meg a vírus miatt, mindenki teszi a dolgát, igaz nehezebben, de kötelességünk!

Ezüton részvéteemet fejezem ki a koronavírus által elhunyt Csanyteleki lakosaink hozzátartozóinak!

Mindenkinek nagyon jó egészséget és kitartást kívánok!

Tisztelettel: Erhard Gyula polgármester

Jegyzői tájékoztató

Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere

2021. február hónapban hozott döntéseiről

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kattv.) felhatalmazása alapján a Kormány 27/2020. (I. 29.) Korm. rendelet 1. §-ában *veszélyhelyzetet hirdetett ki 2021. február 8. napjától* Magyarország egész területére, a koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása és a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése értelmében: **veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.** Ez azt jelenti, hogy az adott napirendi pontot előzetesen az érintett bizottság tagjai nem véleményezik, a képviselő-testület tagjai pedig nem **üléseznek** és nem hoznak döntést, ez alatt az idő alatt a Polgármester úr jár el a hatályos vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint.

Polgármester úr - a települési önkormányzat képviselőinek előzetes támogató véleményének ismeretében – az általam előterjesztett 5 napirendi témában 2021. február 22. napján hozott döntést, melyről az alábbi tájékoztatást adom: *Az önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2021. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet-tervezetéhez* benyújtott előterjesztést és ahhoz csatolt indokolást és előzetes hatásvizsgálatot a 7/2021. (II. 22.) Ökt. határozatával – előzetes köz-meghallgatás nélkül – jóváhagyta. A veszélyhelyzetre tekintettel maradt el a szokásos lakossági fórum, mivel minden összejövetelt tilt a Kormány vonatkozó rendelete. A téma iránt érdeklődők a tárgyi önkormányzati rendeletet, annak mellékleteit, háttéranyagait megtalálják az önkormányzat honlapján. *Tárgyévben költségvetésünk egyszálta biztosítható, működési forráshiánnyal nem számolunk, hitel felvétele – a központi támogatások elvonása ellenére – nem szerepel a tervek között. Az előirányzat rovatrend fősoportok összesítése alapján az önkormányzat bevételi és kiadási főösszege: 779.944.780.-Ft. Az önkormányzati hivatal feladatellátásához kapcsolódó költségek fedezetére az önkormányzat költségvetéséből **118.456.621.-Ft összegű finanszírozást** biztosít a tárgyévben. Ezen forrásfedezet kiegészül az önkormányzati hivatal saját hatáskörű **működési bevételeivel** és államháztartáson belüli támogatásokkal.*

Az önkormányzat tárgyi költségvetése eredeti előirányzatai között jelenleg folyamatban lévő megvalósítás alatt álló, illetve előkészített *EU-s fejlesztési és működési célú programok: a Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) keretében* valósulhat meg *az egészségügyi rendelőkön belül az orvosi pihenő és öltöző helyiségek kiépítése, az egyik szolgálati lakás belső felújítása és orvosi, fogorvosi eszközök beszerzése.* Ezen

feladatokra 20 millió Ft támogatást nyert önkormányzatunk. Szintén TOP általi 100 %-os támogatással valósíthatjuk meg a *felszíni vízvezetési programnak 3. ütemét*, melyben felújításra kerülhet a *Botond utca teljes vízvezető szakasza mellett a Kossuth L. utca, Radnóti M. utca, és a Széchenyi utca vízvezető rendszere. Az EMVA-LEADER program keretében tervezzük a Népház belső felújítását 85 % központi támogatással (7 millió forint) és a hozzá kapcsolódó 15%-os önerővel (1,2 millió forint). Az EFOP programban tárgyévben humán szolgáltatásokat és tárgyi eszköz beszerzéseket tudunk megvalósítani. A „Magyar Falu” programso-rozatban 1 fő rész munkaidős foglalkoztatására nyert támogatást az önkormányzat 2021. év végéig. Ezen programsorozatban a Radnóti M. utca 7. szám alatti szolgál-ti lakás felújítása történik, valamint a Polgármesteri Hivatal teljes fűtési rendszere átalakítása mehet végbe, továbbá az óvoda külső terasz burkolatainak és a korlát rendszer teljes felújítása valósulhat meg. A Nemzeti Kulturális Alap pályázati támogatásával tárgyévben a könyvtári bútorzat cseréjére kerül sor 3,2 milliós értékben. Tervezési szakaszban van a közétkeztetést biztosító konyha teljes belső felújítása különböző eszközök beszerzésével. Tárgyévben szintén pályázunk önkormányzati belterületi közút burkolat felújítási és útpadka rendezési munkálatokra (Petőfi utca). A tárgyi Magyar Falu Programokra az előkészítési munkálatokat elkezdjük. A tárgyban kiadott 1/2021. (II. 22.) önkormányzati rendelet 2021. március 1. napján lépett hatályba akként, hogy rendelkezését január 1. napjától kell alkalmazni. Ez a jogszabály közvetlenül nem érinti a település lakosságát, jogot nem keletkeztet, kötelezettséget nem ró, un. belső norma, melynek végrehajtásával valósítható meg a fent írt pályázati programok sora.*

A Polgármester úr az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás és az általa fenntartott intézmények 2021. évi költségvetésének véleményezése tárgyában benyújtott előterjesztésben foglaltakat a Társulás Társulási Megállapodásában vállaltaknak megfelelően tekintette át és 8/2021. (II. 22.) Ökt. határozatával hagyta jóvá és tett javaslatot a Társulás Társulási Tanácsa Elnöke számára annak elfogadására. Bővebb részletek lentebb megtalálhatók.

A vonatkozó központi jogszabály értelmében minden év február 28. napjáig a polgármesternek be kell terjesztenie az adott évre vonatkozó *szabadságigényét*, havi bontásban való ütemezéssel, melyet a Képviselő-testület határozattal hagy jóvá. A tárgyban a veszélyhelyzet miatti eljárásrend alapján *személyes érintettség állt elő*, hiszen Polgármester úrnak saját ügyében kellett volna döntést hoznia, amely nem felel meg a jogi elvárásoknak, ezért hasonlóan az illetménye megállapítása során alkalmazott eljárásrendhez, helyette

a jogosított Alpolgármester Asszony hozott döntést. A 9/2021. (II. 22.) Ökt. határozat értelmében 2021. évre irányadó 25 munkanap alapszabadság és 14 munkanap pótszabadság, összesen 39 munkanap szabadság, és 2020. évről áthozott 17 munkanap (amelyet 2021. március 31. napjáig kell igénybe venni), összesen 56 munkanap szabadság illeti meg a határozat 1. mellékletében foglalt ütemezés szerint Polgármester urat.

Az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület HACS tervezési területén lehetőség nyílik kulturális célú ingatlanon fejlesztést megvalósítani. Erre a célra alkalmas a Csanytelek, Kossuth Lajos utca 15/F. szám alatti jelenleg használaton kívüli

Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere

2021. március hónapban hozott döntéseiről

Az önkormányzat építési beruházásai körül a 2021. évi *Közbeszerzési Tervbe* illeszkedik Csanytelek község csapadékvíz elvezető csatorna rendszerének fejlesztése tárgyában benyújtott és pályázati forrásból elnyert támogatásból megvalósuló 1710 folyóméter hosszban történő kivitelezés, amely az idei év IV. negyedévében indul és várhatóan 2022. II.-III. negyedévében fejeződik be. A fenti tárgyban hozott döntést a 11/2021. (III. 10.) Ökt. határozat foglalja magában.

Polgármester úr 12/2021. (III. 10.) Ökt. határozatba rögzítve támogatta *pályázat benyújtását a Csanytelek, Petőfi S. utca útburkolata felújítási munkálataira a 2021. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések megvalósítása érdekében.* A beruházást az teszi szükségessé, hogy a Petőfi Sándor utca útszakasza közvetlenül csatlakozik a Radnóti Miklós utca 4519. főútjához, mely útvonalon nagy a teher- és személygépjárművek forgalma, ami az úttestben lyukakkal, repedésekkel okoz maradandó kárt, nehezítve ezzel a település gyűjtő útján való közlekedést. Március 12. napjáig lehetőség adódott pályázat benyújtására, melyben 20 millió Ft mellett az elvárt támogatás 15 %, amely tárgyra vonatkoztatva 3.523.129.- Ft összeget tesz ki. A beruházás bruttó értéke: 23.487.524.- Ft, amely már magában foglalja a projekt költségeket és az ÁFA összegét is. A pályázati önerő garanciáját az önkormányzat és az önkormányzati hivatal 1/2021. (II. 22.) önkormányzati rendelete 8. melléklete 6.3. pontja adja. A kivitelezés a 339/1. hrsz. útszakaszon 738 méter hosszban, 3021 m2 felületen valósulhat meg elnyert pályázat esetén.

Dr. Tóth Mária az I. vegyes háziorvosi körzet háziorvosa - aki jelenleg a II. háziorvosi körzetben a helyettesítés feladatát is ellátja-, élt a vonatkozó hatályos központi jogszabály adta választási lehetőséggel és *csatlakozott a kiválasztott kollektív praxisközösséghez.* Ennek többek között egyik feltétele, hogy *heti 20 órányos rendelési időt kell teljesítenie a saját háziorvosi körzetében.* A hatályos szerződésben heti 15 óra rendelési idő szerepel mindkét körzetben, melyből a II. sz. vegyes háziorvosi körzetben marad a 15 óra, viszont igazodik a rendelési idő az I. háziorvosi körzetben folyó feladatellátás rendelési időpontjaihoz. A *feladatellátási szerződés 3. módosításában (4. pontja szerint) az I. vegyes háziorvosi*

épület, annak részleges felújítási munkálatait követően. A VP6-19.2.1-6-3-17 kódszámú „Közösségi tér/szintér építése/létrehozása, infrastrukturális fejlesztése” című pályázati program keretében *kulturális célú ingatlanfejlesztésre* nyílik mód *önkormányzatunk számára.* A támogatással és helyi forrással megvalósított *felújítási munkálatok után a település központjában elhelyezkedő épületben alkalmas hely és megfelelő tér nyílna amatőr és művészeti kiállítások szervezésére, a legnagyobb helyiségben értéktár funkcióval helytörténeti és műzeális értékek bemutatására, az egyéb helyiség-részekben pedig szabadidős klubok, civil szervezetek számára helyi kulturális rendezvények, programok megrendezésére.*

körzet rendelési ideje 2021. április 01. napjától: hétfőn és kedden 11.00 - 15.00 óráig, -szerdán, csütörtökön és pénteken : 07:00 - 11:00 óráig tart. A működési engedélyen való átvezetés engedélyezési eljárása megtörtént, akárcsak a tárgyra irányuló finanszírozási szerződés módosítása is, amelyhez a Polgármester úr által kiadott 13/2021. (III. 10.) Ökt. határozat szolgált alapul.

Az egészségügyi területén alkalmazott szakemberek közalkalmazotti jogviszonya 2021. március 01. napjával átalakult egészségügyi szolgálati jogviszonnyá. Ez a változás a Csanyteleki Polgármesteri Hivatalban a védőnő személyét érinti, aki határidőn belül már aláírta a változást tartalmazó munkaügyi dokumentumát, így továbbra is zavartalanul folyik e területen is a feladatok ellátása. A szakfeladaton foglalkoztatott munkavállaló jogviszonya váltása nem befolyásolja a védőnői szolgálat működtetését, mellyel az önkormányzat Möt. 13. § (1) bekezdése 4. pontja szerinti kötelező önkormányzati feladat ellátása a vonatkozó hatályos szaktörvényben, és a fenti változás miatt módosításra váró, az önkormányzat egészségügyi alapellátása körzeteinek kialakításáról szóló 9/2016. (IX. 9.) önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően valósulhat meg. Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata 28. §-a tartalmazza a Polgármesteri Hivatal szervezeti felállítását, a feladatok megosztását, a feladatot végrehajtók tisztségének nevesítésével. A védőnői szolgálat szervezeti egységére a (2) bekezdés c) pontja utal, benne a *közalkalmazottak* nevesítésével, ami a módosítást elkerülhetetlenné teszi. Emlékeztettek az elmúlt évben a kulturális ágazatban végbement átszervezésre, amely a közalkalmazotti jogviszonyt munkaviszonnyá alakította át, mely változást még az elmúlt évben átvettük az önkormányzat hatályos SZMSZ-e vonatkozó rendelkezésén. Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendeletet módosító 2/2021. (III. 22.) önkormányzati rendelet kiadásával elhárult a mulasztásban megnyilvánuló, az Alaptörvény rendelkezésében foglal kötelezettség megsértése esetén a törvényességi felügyeletet ellátó illetékes Kormányhivatal

intézkedése, mivel önkormányzati rendelet nem lehet ellen-
tétes más jogszabállyal kitételnek maradéktalanul érvény-
sülnie kell. A módosító jogszabály 2021. április 1. napján
lépett hatályba és hatályba lépését követő nappal hatályát
vesztette, mivel annak tartalma beépült az alaprendeletbe,
így további hatályban tartása párhuzamos jogalkotást való-
sítana meg, amely nem megengedett.

Az önkormányzat SZMSZ-e előírásait követi le az önkor-
mányzat egészségügyi alapellátása körzeteinek kialakításáról szö-
lő 9/2016. (IX. 9.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
3/2021. (III. 22.) önkormányzati rendelet Polgármester úr
által kiadása. Ennek a jogszabálynak a 7. § (4) bekezdése
tartalmaz rendelkezést a védőnő tevékenységére, benne a
védőnő iskola-egészségügyi feladatellátására. Az alapren-
deletet módosító önkormányzati rendelet értelmében az
önkormányzat 1 fő egészségügyi szolgálati jogviszonyban
álló munkavállaló foglalkoztatásával biztosítja a területi vé-
dőnői szolgálat keretében a védőnői feladatok és a védőnő
iskola-egészségügyi feladatainak ellátása feltételeit. A jog-
szabály 2021. április 1. napján lépett hatályba, amely azt kö-
vető napon hatályát veszítette, mivel annak tartalma beépült
az alaprendeletbe. A két önkormányzati rendelet un. belső
jogszabály, amely nem érinti a település lakosságát, nem ad
jogot és nem ró kötelezettséget, viszont leköveti a közpon-
ti jogszabályok változását azzal, hogy a tárgyi rendeletek
érintett részét ahhoz igazítja önkormányzati rendeletében.
Szintén korábbi döntésen alapul az I. sz. vegyes háziorvo-
si körzet háziorvosa által 2016. április 01. napjától ellátott
iskola-egészségügyi feladatellátása, melynek szerződése idén március
31. napjáig hatályos. Az önkormányzat kötelező feladata el-
látása érdekében Polgármester úr 14/2021. (III. 22.) Ökt
határozatába rögzítette a tárgyi feladatellátási szerződés 2.
módosítását akként, hogy az eddigi keddi napokon 8.30
– 9.30 óráig tartó iskola-egészségügyi feladatellátás idejét –
hozzáigazítva az I. vegyes háziorvosi körzet keddi napon
történő rendelési időhöz – betente keddi napokon 7 órától 8
órúg tartó rendelési időre - módosította. A határozat végrehajtása
a helyi Szent László Általános Iskola tanulóit és a helyi Alsó-
Tisza-menti Óvoda és Bölcsődébe beíratott gyermekeket érinti, amely
2021. április 1. napjától lépett hatályba és határozatlan ideig
szól. Az illetékes hatóságok számára - a szükséges intézke-
dések megtétele érdekében – már megtörtént a dokumen-
tumokra alapozott engedélyeztetési eljárás is.

Az elmúlt év július 1. napjától a II. vegyes háziorvosi körzet
működtetésére kötött feladatellátási szerződés módosítását az I.
vegyes háziorvosi körzet rendelési idejének 2021. április
1. napjával 15 órától 20 órára való változtatása a napi
rendelési időben jelent változást, mert annak igazodnia kell az I.
körzet megemelt óraszámú miatti rendelési időhöz. Jelenleg Dr.
Tóth Mária háziorvos tartós helyettesítés keretében látja
el az üres körzet háziorvosi feladatát, ezért saját rendelési
beosztásához igazította a rendelést az alábbiak szerint: hét-
főn és kedden de. 8 – 11 óráig, szerdán, csütörtökön, pénteken 11
– 14 óráig tartóan. A Polgármester úr által a 15/2021. (III.

25.) Ökt szám alatt kiadott határozatban foglaltaknak meg-
felelve került sor a feladatellátási szerződés megkötésére,
érintettek általi aláírására. A jelzett határozat és szerződés
alapján a II. háziorvosi körzetben a rendelési idő változását
a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Szentesi Járá-
si Hivatal Népegészségügyi Osztálya nevében eljárni jog-
sított tisztviselő a nyilvántartáson átvezette. Az új rendelési
idő április 1. napjától lépett hatályba.

A „Tisza-menti virágzás 2” elnevezésű, az EFOP-1.5.3.-16-
2017-00001 kódszámú programhoz kapcsolódó forráskeret átcso-
portosítása tárgyában benyújtott előterjesztés lényege, hogy a fent
írt pályázati program keretében a konzorciumot vezető
Csongrád Városi Önkormányzat Polgármesterével történt
előzetes egyeztetések alapján, az Önkormányzatunknál a
még fel nem használt megtakarításból származó **639.093.-
Ft** forráskeret felhasználása lehetőségének átadása a prog-
ram sikeres, eredményes végrehajtása és zárása érdekében
célszerű. A konzorciumot vezető és a konzorciumi partner
Csanytelek Község Önkormányzata között a forráskeret
felhasználhatóságára vonatkozó átcsoportosítást Polgár-
mester úr a 16/2021. (III. 25.) Ökt határozatában foglaltak
szerint engedélyezte.

Polgármester úr 1 7/2021. (III. 31.) Ökt határozatá-
val rendelte el a II. vegyes háziorvosi körzet működtetésére
vonatkozó feladatellátási szerződés kötését Dr. Körmöczy Ildikó
háziorvossal. Emlékeztetem Önöket arra, hogy már több íz-
ben felmerült a tartós helyettesítéssel betöltött, de üres pra-
xisként nyilvántartott II. háziorvosi körzetbe háziorvossal
való szerződés kötésének lehetősége, melynek érdekében
Dr. Körmöczy Ildikó háziorvos letelepedési támogatásra
benyújtott pályázatához nyilatkozatban kötelezte el magát
önkormányzatunk nevében Polgármester úr, miszerint
legalább 6 év (2021. 06. 01. – 2027. 12. 31.) időtartamra
feladatellátási szerződést köt az üresen álló körzet működ-
tetésére. A doktornő jelezte, hogy elnyerte a letelepedési
támogatást, így nincs akadálya számára a NEAK-kal erre
irányuló szerződés kötésének. Ahhoz, hogy a háziorvos
jelölt sikeres működési engedélyezési eljárást követően
tudjon háziorvoslást ellátni, praxisengedélyt kell szereznie,
majd minden olyan személyi feltételt meg kell teremtenie,
ami a feladatellátás minimum feltétele, pl. írnok, szakápoló
foglalkoztatására irányuló dokumentum benyújtása. A
feladatellátási szerződésben rögzített rendelési idő a házi-
orvos igényéhez és az I. háziorvosi körzet háziorvosa ren-
deléséhez igazodik. A tárgyi szerződés hatálybalépésekor
(2021. június 01.) megszűnik a Dr. Tóth Mária I. vegyes
háziorvosi körzet háziorvosával a II. sz. vegyes háziorvosi
körzet tartós helyettesítésére önkormányzatunkkal kötött
feladatellátási szerződése. A II. háziorvosi körzet működ-
tetését önkormányzatunk a Csanytelek, Radnóti M. u. 2. sz.
alatt lévő rendelőintézetben, szociális blokkal kiegészülő,
minden elvárásnak megfelelően felszerelt rendelőben biz-
tosítja. A rendelő felszerelése, berendezési tárgyai anyagi
fedezetét a Magyar Faluprogram keretében elnyert köz-

ponti pályázati forrásból fedezzük le. Ennek a pályázatnak
egyik feltétele volt az üres praxishely háziiorvossal való be-
töltése, melyhez szükséges feltételek, a fent írtak teljesülése
esetén, már adottak.

A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ 2020. évben végzett
szociális intézményi szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadá-

Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere 2021. április hónapban hozott döntéseiről

A veszélyhelyzetre tekintettel továbbra is Polgármester úr
köteles a képviselő-testület feladat-és hatáskörét gyakorolva
eljárni és döntést hozni. A közbeszerzési értékbátari el nem érő
beszerzések eljárásrendjéről szóló belső szabályzat belső ellenőri jelenté-
sében foglaltak jóváhagyását a 19/2021. (IV. 19.) Ökt határozat
foglalja magába, ami intézkedési terv készítésre kötelezés
nélkül zárult. A vonatkozó központi jogszabályok
módosulása miatt idén március 1. napjával tárgyban
új szabályzat kiadására került sor, melyet alkalmazva
történnek a beszerzések.

Polgármester úr a 20/2021. (IV. 19.) Ökt határozatba fog-
lalta Csanytelek község közrendjének és közbiztonságának 2020. évi
behelyzetéről szóló beszámoló elfogadására irányuló döntését, mely-
ben köszönetét fejezte ki a településünk rendőrségén szol-
gálatot teljesítőknek a közrend és közbiztonság érdekében
településünkön folytatott feladatellátásukat elismerve.

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jegyzői beszámó-
lóban foglaltakat a 21/2021. (IV. 19.) Ökt határozat szerint
fogadta el Polgármester úr.

Az önkormányzat 2020. évi költségvetése végrehajtásáról
szóló beszámoló benyújtása előtt elkerülhetetlen az idő-

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke által 2021. február hónapban hozott döntéseiről

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költség-
vetés módosítása tárgyában az 1/2021. (II. 19.) Rökt határozat ér-
telmében az éves költségvetésbe beépítésre került az Emberi
Erőforrás Támogatáskezelő által közzétett Támogatói Ok-
irat alapján a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormány-
zatot megillető 2020. évi feladatalapú támogatás 76.833.- Ft
összegben. A költségvetésben nőtt a saját működési bevétel
(közvetített szolgáltatás a mobiltelefon előfizetés 20%-a), a
külső személyi juttatásokra (reprezentációs kiadások) a dolo-
gi kiadások terhére, továbbá a dologi kiadások között kellett
egyéb belső átcsoportosításokat végrehajtani.

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költ-
ségvetési beszámolója elfogadását a 2/2021. (II. 19.) Rökt
határozat foglalja magában. A beszámoló lényege, hogy a
nemzetiségi önkormányzat 2020. évi központi működési
és feladatalapú, valamint a 2019. évi feladatalapú támogatás
pénzmaradványa teljes egészében felhasználásra került. A
nemzetiségi önkormányzat 2020. évi költségvetési pénz-
maradványának összege 8.638.- Ft, amely a 2021. évi költ-

sát Polgármester úr 18/2021. (III. 31.) Ökt határozatba
rögzítette az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás
Társulási Megállapodása V. Fejezete 11. pontjában foglaltak-
ra hivatkozva, melyet egyben javasolt az Alsó- Tisza-
menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Elnöke
elé terjesztésre és változtatás nélküli jóváhagyására.

közben bekövetkezett költségvetési változások átvezetése,
vagyis a költségvetés eredeti előirányzatainak módosítása
elkerülhetetlenné vált. Önkormányzati rendeletet kizárólag
másik önkormányzati rendelettel lehet módosítani, ezért ke-
rült sor az önkormányzat és az önkormányzati hivatal
2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II. 28.) önkor-
mányzati rendelet módosításáról szóló 4/2021. (IV. 19.)
önkormányzati rendelet Polgármester úr általi kiadására. A
rendelet 2021. április 20. napján lépett hatályba és azt követő
nappal hatályát veszítette, mivel a módosító rendelet tartalma
beépült az alaprendeletbe, így a módosító rendelet hatályban
tartása okafogyottá vált. Az önkormányzati rendelet belső
jogszabály, amely nem tartalmaz a település polgárait nézve
jogokat és kötelezettségeket, annak végrehajtása megtörtént.
Változást április 1. napjától eljárás-jogilag az jelenti, hogy
megváltozott az a felület, amelyre eddig az önkormányzati
rendeleteket rögzítettük a törvényességi felügyeleti eljárás
lefolytatása érdekében. Az eddigi Nemzeti Jogszabálytár
(NJT) helyébe az Integrált Jogalkotási Rendszer (IJR) lép,
amely funkcióját tekintve tartalmában és technológiájában is
eltér a korábbi informatikai rendszertől.

ségvetésben a dologi kiadások fedezeteként szerepel. Az
elmúlt évben két hagyományörző és kulturális rendezvény
valósult meg, önállóan és más településsel közös szervezés-
ben: ez a Romák összejövetele és a Családi nap.

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költ-
ségvetésének elfogadását a 3/2021. (II. 19.) Rökt határozat
rögzíti. Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő évente
a honlapján teszi közzé a Támogatói Okiratot, melynek
alapján a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2021. évi működési költségvetési támogatása jogcímen
1.040.000.- Ft összeget jelez a nemzetiségi önkormányzat
költségvetése bevételi oldalon - eredeti előirányzataként -
ezen kívül az előző évi pénzmaradvány és a telefonköltség
magáncélú használata miatti térítés került be a tervezésbe.
A kiadási oldalon a tervezett összejövetelek reprezentációs
költségei, a kapcsolódó járulékok, saját gépjármű haszná-
lata miatti költségtérítés, bank- és telefonköltség alkotja a
főbb elemeket. A 2021. évre tervezett programok: a roma
önkormányzati érdekeket és lehetőségeket feltáró megyei

és országos szervezésű napokon, megyei konferenciákra való részvétel, a kulturális hagyományok ápolása területén jelentősebb összejövetel megrendezése, lebonyolítása más települések nemzeti önkormányzataival közösen. A nemzeti önkormányzat egyéb uniós vagy hazai pályázati programban nem vesz részt az idei évben. A nemzeti önkormányzat tárgyévi költségvetése alapján

megvalósítani kívánt programok *hitelfelvétel nem indokolnak*. A nemzeti önkormányzat tevékenysége végzése során működési alapfeladatokat lát el, *vállalkozási és egyéb alapfeladat érdekében felmerülő kiegészítő tevékenységet nem végez*. A nemzeti önkormányzat 2021. évi költségvetését a nemzeti önkormányzat Elnöke **1.072.638.-Ft főösszegű eredeti előirányzatú bevétellel és kiadással** hagyta jóvá.

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Elnöke által 2021. február hónapban hozott döntéseiről

A Társulás idei évi költségvetésére irányuló előterjesztés részletesen taglalja az intézmények feladatellátása körébe tartozó bevételi- kiadási oldalak alakulását. A többletfeladatok és az egyéb közös költségek forrás fedezetét a tagönkormányzatok közösen biztosítják. A tagönkormányzatokat terhelő közös költségrések a társulásba beintegrált feladatokhoz kapcsolódó 2021. évi kiegészítő állami támogatások arányában kerülnek megváltoztatásra. A közös költségek tartalmi összetételét, a felosztás arányait és a negyedévente fizetendő tagönkormányzati hozzájárulásokat a költségvetés melléklete **részletezi**. A feladatfinanszírozási rendszer képtelen kezelni a helyi sajátosságokat, a különböző demográfiai, szociális, jövedelmi viszonyokból származó nehézségeket és egyéb körülményeket. Pozitív tényező azonban, hogy az egyes szakosított szociális ellátásokhoz kapcsolódó központi állami támogatások mértéke növekedett. Ennek ellenére szinte valamennyi társulási intézmény önkormányzati kiegészítő működési célú támogatásra szorul. A tagönkormányzati működési célú kiegészítő támogatások esetében lényeges követelmény, hogy a támogatások mértéke az adott tagönkormányzat költségvetési rendeletében (eredeti és módosított előirányzatként) való rögzítése is megtörténjen. A Társulás hitelt nem vehet igénybe, így valamennyi intézmény biztonságos

működéséért az érintett tagönkormányzatnak kell jótáallnia. Ennek azért van nagy jelentősége, mert a 603/2020. (XI. 18.) Korm. rendelet értelmében, 2021. évben az önkormányzat, annak intézményei, a társulás és intézményei *a saját bevételnek minősülő árak- díjak összegét nem emelheti*, ami az idei költségvetési bevételeknél kiesést fog eredményezni, hiszen a rezsiköltségek rendkívüli mértékben megemelkedtek, melynek ellentételezését nem lehet a szociális intézmények bentlakásos intézményi gondozási díjába és az étkezési térítési díjakban sem érvényesíteni. Önkormányzatunk idei évi költségvetéséből az *Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék Csanyiteleki Tagintézménye* számára 4.102.375.- Ft, a *Remény Szociális Alapszolgáltató Központ* idei évi költségvetése számára 7.693.295.- Ft kiegészítő támogatást nyújt, mellyel a költségvetési egyensúly, a likviditás biztosított az elvárt feladataik végrehajtásához. A Társulás 2021. évi költségvetését **658.057.469.- Ft halmozódás mentes bevételi és kiadási főösszeggel hagyta jóvá** a Társulás Társulási Tanácsa Elnöke, a Tagönkormányzatok Polgármesterei által előzetesen megküldött támogató véleményének ismeretében, a **2/2021. (II. 22.) Atmöt határozatával**.

Az Elnök 2021. április hónapban hozott döntéseiről

A veszélyhelyzet miatt továbbra is Elnök úr általi döntések születettek április hónapban is, az alábbiak szerint **A Társulás fenntartásában lévő személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények 2020. évben végzett szakmai munkájának értékelése tárgyában benyújtott előterjesztéshez mellékelte 3 intézmény tavalyi évi feladatellátását tekintette át Elnök úr, 3/2021. (IV. 12.) Atmöt határozattal** hagyta jóvá a Csongrádi székhelyű *Esély Szociális Alapellátó Központ*, a Tömörkényi székhelyű *Gondozási Központ Rózsafűzér Szociális Otthon és a helybeli Remény Szociális Alapszolgáltató Központ* beszámolóját.

Elnök úr **4/2021. (IV. 12.) Atmöt határozatba** foglalta a *Gondozási Központ Rózsafűzér Szociális Otthon szakmai programjai módosítása jóváhagyását*, melyben az 2019. évben kiadott programokhoz képest az időközben bekövetkezett központi jogszabályok átvételére került sor a Bentlakásos Idősök Otthona, a Szociális Étkeztetés, a Házi Segítségnyújtás

és a Nappali ellátás szakmai programjában. A *Gondozási Központ Rózsafűzér Szociális Otthon Szervezeti és Működési Szabályzata* módosítását Elnök úr az **5/2021. (IV. 12.) Atmöt határozatban** foglaltak szerint hagyta jóvá. Az SZMSZ módosítása óta eltelt közel 2 év alatt az intézmény működése során *személyi változások következtek be, melynek állománytáblán való átvezetése* szolgáltatott okot az adott a dokumentum módosítására. A szabályzathoz csatolt házirend is változott, mert annak tartalma kibővült a veszélyhelyzet idején alkalmazandó eljárásrenddel. Kiemelt jelentőséggel bír a feladatellátásra a működési feltételek engedélyezése, amely az intézmény *nappali ellátás feladatánál ideiglenes jellegű volt, tárgyi feltételek hiánya miatt*. Pályázattal sikerült a működési feltételeket biztosítani, így az idei évtől a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal illetékes Főosztálya kiadta a *végleges működési engedélyt*.

Tisztelettel: Kató Pálné jegyző

„Óvodai és bölcsődei élet a pandémia időszakában”

A járványügyi helyzet ellenére is igyekszünk gyermekeink számára színes, élményekkel teli napokat és programokat nyújtani. A zárt facebook csoportokon keresztül tájékoztatjuk a szülőket, hogy hétről- hétre milyen tevékenységekkel foglalatodunk, valamint arról, hogyan telnek a gyermekeink óvodai és bölcsődei mindennapjai. Tapasztalataink szerint, a szülők kedvelik ezt a tájékoztató formát a jelen helyzetben. Az elmúlt félévben lehetőségünk volt online módon programokba bevonni a szülőket is, hiszen



a személyes találkozásra nem volt lehetőségünk. Ezekon a játékos feladatokon célunk volt, hogy a családok, a gyerekekkel együtt minőségi időt tudjanak tölteni. Ezúton köszönjük a résztvevő családok együttműködését.

Köszönjük továbbá a szülők megértését és türelmét a korlátozások betartásához, hiszen mindenki számára új helyzetet teremtett a járványügyi helyzet, melyhez alkalmazkodnunk kellett.

A pandémia ellenére, kis közösségünkben továbbra is megtartjuk, megünnepeljük jeles napjainkat, hagyományainkat.

Óvodánkban és Mini Bölcsődénkben, február közepén megrendezésre került egy színes, tartalmas néphagyományokat ápoló Farsanggal egybekötött télbúcsúztató.

A Farsangi karneválon, ötletesebbnél-ötletesebb jelmezekbe bújt gyermek, bölcsődei és óvodai dolgozó népesítette be csoportszobáinkat. A délelőtt vidámsággal, jókedvvel, mulatozással és mókázással telt.

Hagyományainkat ápolva, nagycsoportosaink „Kiszebábot” készítettek, melynek elégetése, most is nagy tetszést váltott ki gyermekeinkből. A hangulatot a tűz körül, szobákba varázsolt számunkra, hogy nagycsoportosaink, télűző és egy kis tavaszváró műsorral kedveskedtek a karnevál résztvevőinek. A farsang hetében színházi előadásnak is részesei lehettek gyermekeink, mely az élményeken túl, ráhangolódást nyújtott a farsangi karneválra.

A csemegék fogyasztása, élményszerűbbé tette ezt a napot.

Intézményünkben fontosnak tartjuk a néphagyományok ápolását, melyet igyekszünk mindennapi életünkbe is beépíteni. A rendezvény lebonyolítása, gyermekeink szüleinek segítségével valósulhatott meg.

Ezúton is szeretnénk megköszönni felajánlásait.

Szabóné Pálinkás Györgyi

Intézményvezető

CSANYTELEKI NYUGDÍJAS EGYESÜLET

köszönetét fejezi ki támogatóinknak a 2020. évben kapott 1 % támogatásért.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy a 2021. évben esedékes adóbevallásukkor továbbra is támogassák egyesületünket a SZJA 1%-nak felajánlásával!

CSANYTELEKI NYUGDÍJAS EGYESÜLET adószáma: 18474859-1-06

Köszönettel, tisztelettel a tagságunk nevében:

Bakony Zoltánné elnök



A három hónaposnál idősebb ebek vesztesség elleni védőoltása és féregtelenítése az alábbi helyeken és időpontokban történik:

2021. május 17. (hétfő)	7 óra 8 óra 9 óra 14 óra	Urbán István Gyöngyi Éva Bagni István Mészáros Józsefné	József A. u. 6. Arany J. u. 1. Móricz Zs. u. 1. Seregély u. 20.
2021. május 18. (kedd)	7 óra 9 óra 10 óra 14 óra	----- Lajos Istvánné Tóth Józsefné Nagy Ferenc	Sajó-szék Nagy I. u. 8. Berecsényi u. 11/c Ady E. u. 41. (Nagy gepi)
2021. május 19. (szerda)	7 óra 9 óra 10 óra 14 óra	Papp Balázs POSTA előtt Kereskenyi Istvánné Kiss Imre	Bárcs G. u. 58 Szt. László u. 31 Darsányi u. 30 Béla u. 2.
2021. május 20. (csütörtök)	7 óra 8 óra 9 óra 10 óra	----- Kulik György Tóth Béla Bencsik Istvánné	Mészáros Nefelejcs u. 1 Pusztaszeri u. 60 Dagályos 6
2021. május 25. (kedd)	9 óra	-----	Mészáros

Az oltás és a féregtelenítés KÖTELEZŐ, valamint DJRKÖTELES. Az oltás elmulasztása szabálysértési eljárást és bírságot von maga után.

**AZ ÖSSZEÍRÁS HELYSZÍNÉRE CSAK MIKROCHIPPEL
MEGJELÖLT EB hozható el!!!**

Az oltás díja: 4000.-Ft/eb. + a féregtelenítő tabletta ára: 150 Ft/10 testtömeg kg. testtömeg kilogrammonként függően változik.

Az eboltási igazolványt szíveskedjenek magukkal hozni!

A jelenlegi járványügyi helyzetre tekintettel az eboltások ideje alatt a védőtávolság (1,5-2 m) betartása és szájmascsk használata kötelező!

HSZC
HUNGARIAN SOCIETY OF TECHNICAL EXPERTS

RÖVIDÍTETT INGYENES
KÉPZÉSEK ÁPRILISI KEZDÉSSEL!

SZEREZZEN MÉG MOST INGYENESEN ÉS GYORSAN SZAKMÁT AKÁR MUNKA MELLETT IS A SÁGHYBAN!

**HŰTŐ-ÉS SZELLŐZÉSRENDSZER-SZERELŐ
BURKOLÓ • TETŐFEDŐ • SZIGETELŐ
VILLANSZERELŐ • LOGISZTIKAI TECHNIKUS**

ÉRDEKLÖDNI ÉS JELENTKEZNI

HSZC CSONGRÁDI SÁGHY MIHÁLY TECHNIKUM, SZAKK. ISK. ÉS KOLL.
6640 Csongrád, Gyöngyvirág u. 16/A.
Tel.: 06/63/570-425; Honlap: www.saghy.hu

ONLINE ELMÉLETI OKTATÁS • TUDÁS BESZÁMÍTÁSSAL!

SM TÁBOR

SÁGHYLAND CSONGRÁD

Fa- és bútortábor
Építőtalp
Gépészet
Épületgépészet
Turizmus-vendéglátás
Elektronika és elektrotechnika

2021. június 21-25. 8-16 óráig
- NYÁRI TÁBOR 12-15 korosztályú gyerekeknek
- délelőtti kreatív, izgalmas szakkmai foglalkozások, délután játék, sport
- 3 étkezés (melynek díját a táborozó fizeti)
- ingyenes részvétel

Érdeklődni:
+36 63/570-425
saghy@saghy.hu

Hulladékszállításról tájékoztatás

Társaságunk számára az utóbbi időszakban tapasztaltak teszik szükségessé az ingatlanonként kihelyezhető zöldhulladékra vonatkozó szabályozások módosítását.

Nagy eltérés mutatkozik, az ingatlanokon keletkező zöldhulladék mennyisége és a közszolgáltatás keretében díjmentes begyűjtésre vállalható mennyiség között.

Több településen is előfordult, hogy az addigi járatoknak megfelelően betervezett hulladékgyűjtő gépjárműveken felül - a megnövekedett zöldhulladék mennyisége miatt – plusz járatok indítására volt szükség, melyek még így is kevésnek bizonyultak a szállítás során.

A mennyiségi korlátozás nélküli (túlzott) zöldhulladék kihelyezés, esetenként veszélyeztetheti a közszolgáltatás keretében vállalt, minden ingatlantulajdonos számára díjmentesen felajánlott szolgáltatás biztonságát.

Törekedve azonban az ingatlanokon keletkező zöldhulladék elszállítás problémájának megoldására, Társaságunk a korábban meghirdetett zsákos rendszert 2021.07.01-től az alábbiak szerint módosítja:

A szolgáltatásban bevezetésre kerülő szabályozás értelmében a mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg térítésmentesen 2 db emblémás, zöld színű, lebomló műanyag zsákot bocsátunk rendelkezésre ingatlanonként.

Szükség esetén további zsákokat a kihelyezett Ügyfélszolgálaton lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére.

A zsák és a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos zsák árával megegyező) utólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. által kerül kiszámlázásra.

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 2 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt zsák helyezhető ki.

Fenti módosítás lehetőséget biztosít a nagyobb mennyiségű zöldhulladék kihelyezésére is.

A mellékelt tájékoztató levelet a 2021. április hónapban postázásra kerülő számla mellékletként megküldjük ügyfeleinknek!

FBH-NP Nonprofit Kft.

2021. évi hulladékgyűjtés rendje CSANYTELEK



Az FBH-NP Nonprofit KFT tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot a 2021. évi (2022. májustól 2022. áprilisig) a biológiailag lebomló hulladék, elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladék gyűjtési rendjéről, valamint lom hulladék elszállításának módjáról és a kommunális hulladék elszállításáról.

BIOLÓGIAILAG LEBOMLÓ HULLADÉKGYŰJTÉS (zöldjárat naptár)												
	2021. év								2022. év*			
	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.	jan.	febr.	márc.	ápr.
csütörtök	6.	3.	1; 29.	26.	23.	21.	18.	16.	13.	10.	10.	7.

*2022. januárjában két alkalmas fenyőfagyűjtést szervezünk, amelyről külön értesítjük Önöket.

A biológiailag lebomló hulladékgyűjtés során az ingatlanoknál kertekben, udvarokban, konyhában keletkező minden szerves anyagtartalmú hulladék elszállítása történik az FBH-NP Nonprofit Kft. által **díjmentesen biztosított biológiailag lebomló zsákban**, illetve az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú 50 cm átmérőjű **kötegekben** összekötve a zsák mellé helyezze ki oly módon, hogy a közterületen a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni és **kézi erővel mozgatható legyen**. Amennyiben a biológiailag lebomló hulladékot nem ilyen formában helyezik ki, vagy ha a kommunális hulladékkal keveredik, akkor a gyűjtőjáratokkal nem áll módunkban elszállítani. 2021. 06.30-ig a zöldhulladék gyűjtési gyakorlat a korábban megszokottak szerint történik.

2021.07.01. napjától a begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink maximum **2 db** (átlátszó, zöld színű emblémás) **cserezsákot** biztosítanak.

Szükség esetén további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos zsák árával megegyező: **289 Ft +ÁFA/db**), utólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. által kerül kiszámlázásra.

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként maximum **2 db ingyenes zsák**, valamint további „korlátlan” mennyiségű **kék színű megvásárolt FBH-NP Nonprofit Kft. felirattal ellátott lebomló zsák** helyezhető ki.

A biológiailag lebomló hulladékok aprítás és komposztálás után hasznosításra kerülnek. Az elkészült komposztot a Tisztelt Érdeklődők a Regionális Hulladéklerakókban (Vaskút, Kiskunhalas, Felgyő) beszerezhetik.

ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT CSOMAGOLÁSI HULLADÉK SZÁLLÍTÁSA (sárga fedeles edény)

Az **elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladék** (sárga fedeles edényből) elszállítása **minden hónap első csütörtöki napon** történik.

A csomagolási hulladék gyűjtésére alkalmas edényzetben elhelyezhető hulladékok:

- ♦ **Papírhulladék, italoskarton** (újság, folyóirat, füzet, könyv, hullámpapír, csomagolópapír, kartondoboz lapítva, kiöblített itales kartondobozok kupak nélkül).
- ♦ **Műanyag- és fémhulladékok** (kiöblítve, kupak nélküli PET palack, PP, HDPE jelzésű flakonok, pl: tejfőlős, samponos, ásványvizet, üdítő flakonok; műanyag zacskó vagy szatyor, háztartási fém, itales és konzervdoboz kiöblítve, apróbb fémtárgyak)

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást **évente 2 alkalommal / ingatlan díjmentesen** tudja igénybe venni az az ingatlantulajdonos, aki minden negyedévben megkapja hulladékszállításra vonatkozó számláját, valamint hátralékkal nem rendelkezik. Lomtalanítás keretében a háztartásban keletkezett lom (feleslegessé vált használati tárgyak, eszközök, bútorok, egyéb kisebb méretű tárgyak, anyagok zsákolva vagy kötegelve) kerül elszállításra.

Tájékoztatjuk, hogy a lomtalanítás során nem kerül elszállításra a veszélyes hulladék, elektronikai hulladék, építési, bontási hulladék.

Lomtalanítási igényét a +36-79/524-821 telefonszámon tudja jelezni.

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉS

A kommunális hulladék begyűjtésének napja továbbra is **csütörtök**.

Amennyiben háztartásában nagy mennyiségben keletkezett kommunális hulladék, úgy **többlethulladék elszállítására alkalmas zsákot biztosítunk díj ellenében** ügyfélszolgálatunkon vagy ügyfélkapcsolati pontjaink egyikén.

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI HELYEK, ÜGYFÉLKAPCSOLATI PONTOK, ZSÁK ÉRTÉKESÍTÉSI HELYEK

HULLADÉKUDVAR NYITVA TARTÁSA, ELÉRHETŐSÉGEK:

Cím: 6521 Vaskút, 0551/2. hrsz., telefonszám: 06-79/524-821, e-mail cím: fbhnpkft@fbhnpkft.hu

Ügyfélszolgálati és zsák értékesítési helyek

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
Baja, Tóth Kálmán u. 14/B	08:00 – 12:00 12:30 – 16:00	08:00 – 12:00 12:30 – 16:00	08:00 – 12:00 12:30 – 16:00	07:00 -19:00	Zárva
Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1.	08:00 – 14:00	08:00 – 14:00	08:00 – 20:00	08:00 – 14:00	08:00 – 14:00
Kiskunhalas, Szilády Á. u. 5-7	Zárva	09:00 – 19:00	Zárva	Zárva	Zárva

Ügyfélkapcsolati és zsák értékesítési pontok

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
Csongrád, Bercsényi M. u. 39.	08:00-12:00 12:30-15:30	Zárva	Zárva	Zárva	08:00-12:00 12:30-15:30
Csanytelek, Volentér J. tér 2.	Zárva	14:30-15:30	Zárva	Zárva	Zárva

Hulladékudvar

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat
Csongrád, Kéttemető út 3670/1 hrsz.	Zárva	Zárva	Zárva	07:00 – 16:00	07:00 – 16:00	08:00 – 12:00*
*Szombati nyitva tartás 2021. évben						
május 22.	június 19.	július 17.	augusztus 14.	szeptember 11.	október 9.	november 6. december 4.

Tisztelettel: FBH-NP Nonprofit Kft.

**KÉBSZ Kft. konyha – Májusi étlap**

	01-02	03-09	10-16	17-23	24-30	31
Hétfő		Köménymag leves Tökfőzelék, csibe fasírt	Alföldi tézstaleves Rakott karfiol	Paradisomleves Rántott sajt, mexikói rizs		Tavaszi zöldségleves Rakott húsos tézsta
Kedd		Zöldbableves Rántott hal, kukoricás rizs	Karfiolleves Húsos paprikás burgonya	Lebbencsleves Szárabbab főzelék, sült-kolbász	Borsóleves Zöldbabfőzelék, fasírt	
Szerda		Tejszínes brokkoli leves Reszelt máj, tört bugonya	Rizsleves Spenótfőzelék, sült virsli	Daragaluska leves Tarhonyás hús, savanyúság	Burgonyaleves Lecsós szelet, párolt rizs	
Csütörtök		Karalábéleves Párizsi szelet, vegyes gyümölcsfőzelék	Brokkoli krémleves Bácskai rizses hús	Magyaros karfiolleves Burgonyafőzelék, natúrselet	Almaleves Sült csirke, tört burgonya	
Péntek		Frankfurti leves Mákos, diós búr kifli	Lencsegulyás Mákos nudli	Makói burgonyaleves Dejós tézsta	Sárgaborsógulyás Rétes	
Szombat		Burgonyaleves Vadas mártás, makaróni	Zöldborsóleves Töltött káposzta	Zöldségleves Meggyszósz, párizsi szelet	Karalábéleves Sült oldalas, kelkáposzta főzelék	
Vasárnap	Húsgombóc leves Rakott csirkemell, rizibizi	Húsleves Zúzapörkölt, tarhonya, savanyúság	Orjaleves Rántott szelet, tejfő-lős burgonya		Csontleves Sertés java pörkölt, sós burgonya	

Tisztelt Étkezők!

A koronavírus a nyersanyagok beszerzését nehezíti, ezért az étlap változtatásának a jogát fenntartjuk!
Megértésüket köszönjük! Tel: 20/310-11-41**Csanyji Hírmondó**

E-mail: csanytelek@csanytelek.hu

Kiadásért felelős: Kató Pálné jegyző, szerkesztette: Mucsi Attila

Nyomdai munka: COLOR Reklámstúdió, tördelés: Szögi Ágnes

ISSN 2061-5361 (Nyomtatott) ISSN 2061-537X (Online)